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EXERCICE N °1 (3points)

Pour chacune des questions suivantes une seule des trois réponses proposées est exacte.
Le candidat indiquera sur sa copie le numéro de la question et la lettre correspondant a la réponse choisie.
Une réponse correcte vaut 0.5 point, une réponse fausse ou I'absence de réponse vaut 0 point.

_____________________ Réponse
__________________ A B
Enoncé e
. 1-x
1) limy_,; P 5 o
2) si une fonction vérifie
3 3
pour tout x € R 1-; <f(x)-2 < 1+; 3 1
alorslimy_,, o, f(x) =
1 0 -1
3)si(3 x 1){ 2 |=0 alors x=
X
( 2 —1) 1 1 ( 1 1 )
§ 2 2 3 2 2 -1 =2
4) l'inverse de (3 4) est > 1 11
3 4
2 1 1
5) dét ( 1 2 3 )eSt égal a 21 36
0 4 -2
6)  lim, oot 1 0 1
2

Exercice n°?: (dpoints)

La figure ci-contre est la courbe représentanve
d une fonction f dans un RON EDT]} .

1) Détermuner par une lecture graphique :
a) L'ensemble de défimtion de £
b) Pn} f(x): Eml f(x): Im]1? fix);: hm f(x)

:

o) f{]-10[). B G >
2) Ewmdier la contimuté de f a droite et & gauche : 4

en (). :
3) Soit k un réel de [0,1]. Déternuner swivant les o

valeurs de k le nombre de solutions de :

I'équanon fix) =k. !
Exercice n°3:(5 points) |

] . . ifllf:l:]I:Li-]—i; sixe [-10]
On considere la foncnon f definie sur { —1_+c-c[ par : *]' % 2 .
ff{x)=x5+ln—l: s:xE|D.—i-m|

1) Détermuner I:_::_uf{x}.
2y Détermuner Em;f (x) et }ujif (x) . En dédure que f est contmue en 0.

3) a) Montrer que f est strictement croissante sur|0,+s].
b) Montrer que 1" équation f{x)=0 posséde une umque solution dans I'intervalle [0.1].
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Exercice n® 4 Z_{ 3 péints}

2 =1
Soit la matrice h:[l ’ ]

1) Montrer que A est inversible et donner sa matrice inverse 5

2x=-y=1
2) Reésoudre a 'arde d'un calcul matnciel le systéme suivant : {5]:-{ 1:_ d ;
Xx+y=2
Exercice n°5:(5points)
-3 1 1 1 1 1)
On donne les matnces A=| 1 -3 1 B=|1 1 1
1 1 3 1 11

1) Vérifier que B=A + 4L,
2) Calculer dét(A) et en déduire que A est inversible.
3) a) Calculer A”.

b) Vérifier que A” + 5A =415,

¢) En déduire que A(B + [;) =41, et détermuner la matrice mverse de A

Pon trabail

O . N,“:xvuir.'}h
Toutes les

les miveaux...


http://www.devoir.tn/
http://www.devoir.tn/

